



民工讨薪四年没结果 纠纷仲裁两年不结案



华夏新闻-华夏早报讯 (灯塔新闻首席记者 张邦毛) 近日, 湖南湘潭盈信信息技术有限公司负责人陆某军向华夏早报-灯塔新闻投诉, 称湘潭九华经济建设投资有限公司、湖南健晖实业有限公司拖欠农民工工资1千多万元长达4年之久, 且湖南健晖实业有限公司与湘潭九华经济建设投资有限公司合同纠纷案在湘潭仲裁委员会受理至今两年多仍无结果, 为此, 记者前往湘潭进行采访。

据记者了解, 在2011年, 湖南健晖实业有限公司与湘潭市九华经济建设投资有限公司、湘潭市九华示范区管理委员会签订了九华示范区内道路、山地公园、4091亩场平等基础设施建设项目。2012年健晖实业组织湘潭辉旺工程公司、湘潭盈信工程公司、湘潭康顺劳务公司对该工

程开始施工, 并签订了劳务用工合同。2016年, 湘潭市九华经济建设投资有限公司以“政策变动”为由叫停了施工, 并要求与湖南健晖实业有限公司解除合同, 至今, 该工程都未复工。

“2018年初(阴历2017年年底)的时候, 湖南健晖实业有限公司支付给了我们最后一次款项, 有1400多万, 但这笔钱并不能结清所有工人的工资, 他们告诉我们尽量少报一些人, 怕报多了钱下不来, 因为大家急着回去过年, 有钱总比没钱好, 就答应了。”陆某军说。

湘潭市九华示范区管委会办公室负责宣传工作的徐姓工作人员表示, 农民工的工资九华经济建设投资有限公司早已结清, 且湖南健晖实业有限公司在2018年2月份也出具了付款委托函, 委托函上明确

表示: “工资(14829060.00元)已付, 湖南健晖实业有限公司愿承担全部风险和法律责任。”

既然已经结清, 何来拖欠工资一说呢? 对此, 湖南健晖实业有限公司湘潭总负责人刘某胜说出了当时的情况。

“2018年, 我们和九华经济建设投资有限公司的工程款还未结算, 他们也许怕承担多付的风险, 只能支付这么多钱, 并要求我公司出具付款委托函, 为解决燃眉之急, 我只好被迫答应。另外一方面是想到我公司向湘潭仲裁委员会申请仲裁, 仲裁委于2018年2月受理后依法组成仲裁庭并开庭审理, 当时以为仲裁结果很快就能出来, 剩余的钱也会有着落, 没想到两年多了, 仲裁委那边都没有答复。”

仲裁两年为何无果?

湖南健晖实业有限公司湘潭总负责人刘某胜告诉华夏早报-灯塔新闻, “仲裁员回应我们手下上访的农民工, 仲裁结果已经出来, 且裁决书分别于去年9月份和今年春节前都提交了一次, 但是仲裁委没有签发。”

针对这一问题, 记者来到湘潭市仲裁委员会, 仲裁秘书黄晋告诉记者, 按照法律规定, 仲裁结果不能向非当事人公布。

湖南健晖实业有限公司湘潭总负责人刘某胜表示, 湘潭营商环境恶劣, 公司在湘潭投资无果, 再拖下去公司只能破产倒闭, 员工面临失业。“所以无论仲裁结果对我们公司是否有利, 我们都只能被动接受, 只希望湘潭市仲裁委员会能尽快作出裁决, 哪怕是亏损, 有结果总比没结果好。尽早给农民工一个交待。”

江西女子输液死亡 家属发现药瓶姓名有误 卫健委调查

江西进贤县50岁女子陈艳某在进贤县中医院输液后死亡。家属发现, 给陈艳某输液的吊瓶上, 写的却是“李艳某”的名字。医院回应称, 患者李艳某并未在事发当天到医院就诊过。进贤县卫健委表示, 已接到反映正在调查。

进贤县中医院医务科黄主任表示, 李艳某的记录是医院妇产科, 孕40周、孕41周, 而且是2016年和2019年7月份的。

进贤县卫健委信访接待工作人员称, 已经上报领导, 交给专门的人去负责此事。

“五一”有序开放 23家武汉景区 游客需先预约

乘游轮看看熟悉的夜景, 骑自行车到东湖绿道吹吹清新的湖风, 武汉休闲生活正在回归。记者获悉, “五一”假期武汉23家景区将在防控优先的前提下有序开放, “预约旅游”成为假期出游关键词。

据了解, “五一”假期恢复开放的景区均实行严格的流量管控制度, 游客接待量不得超过原最大承载量的30%, 且景区仅开放室外区域。目前各景区每日限制入园人数及瞬时限制入园人数已出炉, 如木兰清凉寨景区每日限制入园人数为6000人, 瞬时限制入园人数为2850人。

“五一”假期, 从知音号码头起航的“知音号”游船, 从武汉关码头登船的武汉轮渡夜游航线均将复航, 并对医护人员免费, 可提前一天查询预约。

记者发现, 部分景区重新开园后有了新的玩法。木兰草原将于5月1日恢复开园, 粉红小火车刷屏网络, 被不少人纳入“打卡”计划。昙华林将举行“昙华造梦 乐享五一”主题活动及小视频大赛, 游客可欣赏旗袍表演和走秀, 逛网红集市, 拍小视频参与活动。凤娃古寨将开放沉浸式亲子主题乐园“童侠小镇”。海昌极地海洋世界的动物们也将来到户外, 和游客来一次海洋群星见面会等。

若计划赏花踏青、亲近大自然, 木兰天池、木兰云雾山、清凉寨、九真桃源、金龙水寨生态乐园、武汉花博汇、木兰花乡、香草花田、木兰花谷、木兰玫瑰园、武汉郁金香主题公园、紫薇都市田园等均将在“五一”期间开园, 玫瑰、月季、蔷薇、马鞭草等鲜花已开好了。

武汉市文化和旅游局温馨提醒, 23家恢复开放的旅游景区将限量接待, 实行网上预约制度, 请游客务必通过手机客户端、景区官网、微信公众号等渠道预约入园, 自觉遵守旅游活动中的安全警示规定, 增强防护意识, 佩戴口罩、出示绿码、间隔排队, 不聚集、不拥堵, 积极配合防控工作, 争当文明游客。

哈医大一院发热门诊停诊一周 副市长被处分

因发生院内聚集感染而受到外界关注的哈尔滨医科大学附属第一医院(以下简称“哈医大一院”)现已宣布发热门诊停诊一周。

4月28日, 哈医大一院官方微信公众号发布《关于我院发热门诊暂时停诊的温馨告知》称: “为做好新冠病毒疫情防控工作, 根据疾控中心要求, 从4月28日起, 我院发热门诊暂时停诊一周, 重新开诊时间另行通知。由此带来的不便, 敬请谅解!”

一周前, 4月20日, 另一家也发生院内聚集感

染的哈尔滨市第二医院(以下简称“市二院”)已在其官方微信公众号发布了“停诊公告”: “为保障广大市民生命健康安全, 鉴于近期我院出现新冠病毒感染病例, 按照相关规定已全面停诊, 正在进行终末消毒, 院区实行封闭式管理, 开诊时间另行通知。请有就诊需求的市民到其他医院就诊。给您带来不便, 我们深表歉意。”

此外, 另据央视新闻客户端4月28日报道, 哈尔滨市由各区分别发布向社会征集、筛查相关人员的通

告, 通告指向与上述两所发生院感医院有过交集的所有人员。

哈医大一院与市二院——这两家哈尔滨最大的三甲医院正是近期该市本土疫情传播链中的核心环节。

回顾这起聚集性感染, 先后在两家医院住院的87岁老人陈某君, 被认为是其中一个关键节点。目前发现的确诊病例、无症状感染者中, 包括了多名陈某君住院期间的病友以及病友的家属、陪护人员, 甚至医护人员。

据澎湃新闻报道梳理, 4月9日0时-4月27日24时, 此次哈尔滨聚集性疫情至少已导致68人确诊新冠肺炎、21人成为无症状感染者, 感染者总数共计89人。

4月17日, 黑龙江省委纪委监委下发通报, 对哈尔滨市副市长陈远飞、哈尔滨医科大学副校长傅松滨、哈尔滨市第二医院院长徐勇等18名党员干部和公职人员问责。其中, 给予陈远飞政务记过处分, 给予傅松滨党内警告、政务记过处分。